Nr. 1.

6 Allgemeines Journal der Uhrmacherkunst.
Tabelle |. Beobachtete Standunterschiede bei den Chronometern.
Poak- = : | Gehlesicky| Knoblich | Enoblich Knoblich | Rooblich | Knoblich : Lidecka | Brocking | Tiedo Knoblleh
I:l;,:tﬂ':u TP HEH-:\EIHI‘IHILI-;I d::l:bu m B aschen = e e b i P e it g | s ibéa
o i i : | wek lﬂ: iha-t. nek __aa-k osek | owek | l’l::____ [ eek | =k
[X. & 606  Einfaches Rotieren | 4002 | —0,25 | — 0,03 — 0,18 —000 | —o0, 63 | —038 | —036 | 0,16 | —032
i (1] : | B 0,32 000|028 |--0156| +017 | —047 | —0,18 | — 022 | 4-N62 | — 0,08
1, 52 Rube | 027 | —006 | 024 4002|4009 | —08 | —011 | —0,12 | +-040 | — 0,09
1. G0 Rinfaches Rotiersn ] 0,356 | — 090 | 4086 021|015 | —040|-4016 | —012 | 0,68 | 4+ 007
12, H2 Ruhe +093 | 4011 |-F014 +0,12 | 005 | —043  —030 | —028 | —050 | 0,04
3. G0 Einfaches Rotieren | +028 | 4003 +122|+003] —005 | —071L | —053 | — 061 | +058 | —0,17
O - Rula | +022 - 0,14 4022 -l— 0,09 | 4-007 | —036 | —028 | —0,20 | +-0,25 | — 0,07 |
1o, 1) totieven mit Seblingern + 023  +0,12| 027 | 0,18 004 | —044 | — 086 | — 0,37 | +-02L | — 0,00
16. | U : = 034 4004 | +036 £ {},EE 007 | —044 | —038 | —0,35 | 4021 | — 0,08
17.| 4.8 T +031 | 4017|034 | +018] +0,11 | —027 | —084 | —030 | 21 | - 0,00
18.| 52 = -+ 0,37 —'— 022 | 4+032.-016| 006 —042| —041 | —025 | — 053 0,00
.| 4.8 H —l_— 030 <4005 |-+027| 4012 | L0412 —035 | —081 | —029 | +006 | 0,31
0, 6.0 wntioren mit Sehlingern + 044  +0,14 046 | —o002| -017 | —038 | —082 | —036 | +033 | +0,12
9. H2 Fnha L3+ —o02| 4040|4016 +0,10 | —037 | —063 — 0,02
22 AN : 045 4009 |+085 | --022| 4011 | —1,36 | —048 | —0,19 | 1026 | 40,02
ag. | G0 lotieren m't Sehlingern 4045 014|046 | 4019 4008 | —025 | —034 | — 0,31 | 40,11 | 50,01
b ol Rula 044 <001 | - 038 | -+0,14 | 007 | — 086 | —0O,17 | == 023 | = 027 =001
5. i) Rotierean mit.Stampien 051 0328, 4047 L0118 4006 | — 034 | — 089 | — D20 | 4002 | + 0,10
S 6 . 4044 | +012|-040! +082| +002 | —039 | —062 | —022 | 4015 000
97| KO 5 + 035 | +011 | 4043 40,20 000 | —049 | —0,71 | —0,23 | + 0,09 | — 0,06
98| 60 : 1021 | 4+003|+029| +08| —0,16 | —058 | —0,76 | —048 | —021 [ —0,16
M. 53 Ruhe L0355 |+012| 4033|403 | +007 | —040 | —040 [ —025 | 4-0,13 0,00
Ml B0 " 041 | 007 | +043 | +0,10| +-0,08 | —047 | —0,13 | —006 | +0,01 | —0,07
il 3.3 : | +0,18 |+-04db | +028 | +—002| —001 | —0,40 | — 046 | —029 ! 4+003 | —0,19
2.1 U Rotier. mit Sehling. u. Stampfen || — 0,28 | — 057 | — 023 | —03%| —083 | —1,02 | —1,14 | —0,71 | — 040 | — 0,78
3. 48 Ruha 02 | —00d | +027 | -+011| 4003 | —046 | — 031 | —016 | + 0,06 | —0,10
. i5.0 Rofier. mit Schling. u. Stamjfon — 027 | —068| —0,10 | =031 —0,78 | —1Ul | — 1, 00 | —063 | —022 [ — 0,73
o, 3.7 Ruhe +023 | —001|4+024 | 4002 4001 | —0856 | —0, 16 | —025 | +0,10 | — 0,06
6. 3.4 . | 4025 | —009| 4024 | 4011 | —006 | —037 | — ﬂ,-u —0,19 | 008 | —0,07
T2 5.8 o l 028 | —0.07 | +020 | 4007 —002| —038 | —0,18 | —0,18 | +0,10 | -+-0,06
8| 8% L Lp22 | 4002 +026 | --001| 4008 | —039 | —029 | —0,19 | +-0,08 | — 002
9. 6.0 Rotior. mit Sehling n. Stampfen | — 0,08 | — 066 | — 0,16 | — 089 | —U0,74 | —149 | —1,09 | —061 | —037 | — 0,71
0. 38 Ralie 4088 | —008 | -+-023 | 005 000 | — 0,87 | 4+ I[l{.'l'l —0,15 | 4000 | —0,03
11| 60 Rotier. mit Sehling. v. Stamplen | — 0,02 | — 0,76 | — 0,14 | —I:'I'%Hn —078 | —093 | — 1,11 | —0,68 | —0.22 | — 082
12, .7 Rithe [ =F 040 0,00 | + 0,25 | ;-I]DE 4006 | —082 | —0,14 | —0,18 -0,14 | — 0,02
14, ,—1 H _ 10,38 | =000 | 4+ 0,31 000 | 4009 | —037 | —0,12 | —0,11 | +0,17 | 000
4| 87 : 4048 | 0,14 | 026 | +001| 40,10 | — 033 | —0,00 | —0,22 | 4-0,18 | — 0,05
53 a8 i 4043 | 40,12 | 4035 4004 | +009 | 4068 | —0,02 | —024 | < 0,13 | — 0,08
6. 3.8 X 4033 | 4013|4081 | —008 | +-007 | —033 | —024 | —026 | 1-0,08 | — 0,06
17.| 88 4 4089 |01 | +035 | - 001 | +009 | —0,33 | — 02t | —028 | 4022 | —00L
18| 39 i L 0,68 | + 023 | +0.51 | + 023 L0138 | —0381 | —034 | —012 | 4021 | +0,4
19. 3.9 = -~0,50 | 0,10 | 4+ 0,33 000, 4007 ! —034 —0,19 | —026 | 1026 | —0,06
0, | 4.0 . 4+ 040 | + 009 | - {L:'H =006 4001 | —082 | —0,13 | — 049 - 0,16 | —0,04
21, 3.4 2 4+ 049 | 4+022 | -+034|--003 ) 000 | =031 | — ﬂ',l]T — 021 | +033 0,00
g [ gt N +049 | +0,17 | 4+037 | -002 | --006 | — 032 | 40,01 | —031 | +020 0,00
23, 4.0 J —+ 043 0,00 | + 024 | 4005 | 40,056 | —0,89 | —0.11 | —036 | + 0,20 | —0,01
24, 5.7 i 1= 1,43 - 0,05 | == 0,80 000 [ +006 | —032 | —029 | —0,06 | +0,20 | + 0,02
35| 38 = 4052 | 40118 | +0.27 | 4004 | 4-0,08 | —0,35 | —0,04 | —088 | 013 | 0,00
2. | 3.8 : 1049 | +0,04 | +088| +005| +007 | —087 | —002| —029 | 40,12 | +008
2.1 8.7 . -+~0,50 | --0,10 | 4+ 029 i 4 {} Il |—+003|—038|—003 | —028| 40,15 | 0,056
28.| 8.0 Einfaches Rotieren und Stossen | -+ 1,02 | 40,16 | 4= 1,01 | 4034 | 4-0,17 | 4-006 | — 0, 51| —084 | —022 | —0,02
2,0 6.0 " o " " 4103 |4+023 | +0893| 4045 | 4019 | 40,18 | — I:J 48 | — 0,18 | + 0,40 -+ 0,08
30, 3.7 Ruho 030 | 4002|4026 40056 0,03 | —03L | —0,17 | —0,24 | 0,21 | —006
81.| wb Einfachos Rotieren und Stossen | =000 | 4+ 0,01 | 4086 | +=0.28 | - 016 | — 045 | — ﬂ,m — 032 | + '-:'-33 — 0,10
x[. 1| 6O ; . . 2 ~|-- 089 | +-0,14 | 4048 | +-030| 40,13 | —047 | —060 | —039 | 4-0,28 | — 0,06
2. 38 Huhe -+ 037 | +0,61 | 40,30 | — 0,03 005 | —042 | =015 | — 0,29 | 0,18 0,01
3. 4,7 ; | L0566 | 2009 +029| —004] +008 | —048 | —034 | —039 | 4 ﬂ 18 0,02
4| a3 it 4039 | 4009 4020 —003| —001 | —040 | — 0,28 | —0,29 | 10,156 | —0,02
A 38 . 41040 | +003 | +021 | —007| —042 | —0,48 | — 0,26 | —0,28 | 0,15 | —0,12
B, 36 & +031 | =011 | +007 | —022 | —0,12 —035 — 032 | —044 -—ﬂl]En — 0,11
7.0 640 Rotier. mit Schlingarn n.Stossen | + 086 | — 0,03 | 040 | 019 004 | — 054 | —053 | —040 | — 074 | — 0,20
& 1,0 . " = . + 104 | —008 | +030 | 049 | 0,19 | — l],-lﬂ — 058 | —049 [ 4-030 | —0,85
.| 87 Ruha - 0,26 | - 0,06 010 | —010 | 0,07 | —042 | — 040 | — 0,28 | 0,14 | — 0,04
10| 37 . 4029 | 4+004 | 007 | —002| 0023 | —030 | — 031 | —027 | +-0,156 | — 0,06
11.|] 38 i 4050 | 20,18 | 4+028 | 4004 | =006 | —031 | —0,14 | — 0,28 0,25 ﬂ,ﬂ'i’
12.] 85 . 4086 | 4+008 | 4025 | --001| +004 | —038 | —0,20 | —0,28 | 40,16 | 40,03
13.| 60 Rotier mit Schlingern u. Stossern | 0,80 | — 0,13 | + 0,256 | 019, — 004 | — 071 | — 052 —0,68 | -006 | —0,563
4| 80 : . W W 1093 | 40,18 | + 0,58 Jr 087|108 | —086 | —071 | —038 | 038 | —0380
16.| 3.8 Ralin -+ 0,42 0,10 | <4026 | 4003 0osd | —034 | —032 —030 —039 | —043
16, 85 i -+ 0,349 003 | 082 4006 —001 | —032 | —024 | —088 | 022 | —0,04
17.] 38,6 f -~ 042 | 0,10 ' —, 0314006 008 | —036 | —0,17 | —022 | +0,19 | D,l:l'i
18.] 8.7 — 038 | —0,02 | 4023 | — l],ﬂ'n 0,10 | — 0384 | + 'I}.DB —028 | +—0,18 | 0,08
19, 36 ¥ —1 0389 | +007|--028 ) 40056 | +006 | —027 | —0,18 | — 0,14 | +-029 | +0,10
an, 36 = -+ 0,36 01,03 fas 020 | =003 | 4002 | —0,38% | —032 | —025 | +023 | — 048
at:| 86 = 035 | 4009 +020) —006 | +011 | —038 | —0,33 | — 0,30 | +022 [ 4008
23 G0 Rotier. mit Stampfen n. Stoggen | + 1,87 | +- 0,05 ' —|— 0,49 —[— Ol |-+013 | —0863 | —058 | —0,46 - 002 | — 0,08
23| 3k Ruhe 4046 | —020| 4025 | 400L | 4007 | —032| —034 | —0384 | 1028 | —002
24| 47 . + 048 | 0,14 | 1} 28| 4008 | 4000 | —086 | —082 | —0,19 | 4-028 | 40,08
% | 5 " 1050 | 4010 +026| —002| 4012 | —036 | —024 | —032 | --022 | +007
6.1 a0 Rotier. mit Stampfen n. Stessen 1,07 | 020§ + 007 | 4 ﬂ 36 } 0,15 | —041 | — 048 | — 0560  —+ 0,26 0,00
27.| 60 % & =096 | 0,15 -1-1.},.53 -I-ﬂl.l'i‘ -0,12 | —063 | —0868 | — 049 0,18 | —0,04
8.1 26 Ruhe 4023  —005 —|— 04 | —023 —0183 | —0564 | —0,04 | — 04566 | — 003 | —0,07
29.1 g0 Rotier, mit Stnmpfen u, S:ossen 083 | 40,08 044 (002 +003 | —066 | —076 | —0b61 | +0,14 | — 0,16
30.| gb Ruhe =054 | 0,30 | -‘r- El' 20| +003 | 40,43 | —0.31 | — ﬂ,‘ﬂ'l | — 022 | +080 | 0,16
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